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 Kleine Anfrage
 der Abgeordneten Horst Friedrich (Bayreuth), Patrick Döring, Jan Mücke,
 Joachim  Günther (Plauen), Dr. Werner Hoyer, Dr. Karl Addicks, Christian Ahrendt,
 Daniel Bahr (Münster), Rainer Brüderle, Angelika Brunkhorst, Ernst Burgbacher,
 Mechthild Dyckmans, Jörg van Essen, Otto Fricke, Paul K. Friedhoff,
 Dr.  Edmund  Peter Geisen, Miriam Gruß, Heinz-Peter Haustein, Birgit Homburger,
 Michael Kauch, Hellmut Königshaus, Dr. Heinrich L. Kolb, Gudrun Kopp,
 Heinz  Lanfermann, Sibylle Laurischk, Harald Leibrecht, Ina Lenke, Michael Link
 (Heilbronn),  Markus  Löning,  Horst  Meierhofer,  Patrick  Meinhardt,  Burkhardt  Müller-
 Sönksen, Dirk Niebel, Hans-Joachim Otto (Frankfurt), Detlef Parr, Cornelia Pieper,
 Jörg Rohde, Frank Schäffler, Dr. Konrad Schily, Marina Schuster, Dr. Max Stadler,
 Carl-Ludwig Thiele, Florian Toncar, Christoph Waitz, Dr. Claudia Winterstein,
 Dr.  Volker Wissing, Hartfrid Wolff (Rems-Murr), Martin Zeil, Dr. Guido Westerwelle
 und der Fraktion der FDP

 Staus auf Autobahnen in der Ferienzeit

 Wie  in  jedem  Jahr,  ist  auch  in  der  Sommerferienzeit  2008  auf  den  Bundesfern-
 straßen mit hohem Verkehrsaufkommen und Staus zu rechnen.

 Vor diesem Hintergrund fragen wir die Bundesregierung:

 1.  Auf  welchen  Abschnitten  der  Bundesautobahnen  und  Bundesstraßen  gab  es
 in  der  Ferienreisezeit  im  Sommer  2007  ein  überdurchschnittliches  Stau-
 geschehen?

 2.  Auf  welchen  Abschnitten  der  Bundesautobahnen  und  Bundesstraßen  erwar-
 tet  die  Bundesregierung  im  Sommer  2008  überdurchschnittliche  Staugesche-
 hen?

 3.  Welche  der  fraglichen  Bundesfernstraßen-Abschnitte  sind  Gegenstand  von
 Neu-  bzw.  Ausbauprojekten  im  vordringlichen  oder  im  weiteren  Bedarf
 gemäß Fernstraßenausbaugesetz?

 4.  Welche  der  fraglichen  Abschnitte  der  Bundesfernstraßen,  die  Gegenstand  des
 vordringlichen  Bedarfs  im  Fernstraßenausbaugesetz  (FStrAbG)  sind,  sind  im
 aktuellen Investitionsrahmenplan berücksichtigt?

 5.  Welche  der  fraglichen  Abschnitte  der  Bundesfernstraßen,  die  im  vordring-
 lichen  Bedarf  des  Fernstraßenausbaugesetzes  sowie  im  aktuellen  Investi-
 tionsrahmenplan  berücksichtigt  sind,  sind  im  Straßenbauplan  2008  berück-
 sichtigt?

 6.  Welche  der  in  der  Vorfrage  bezeichneten  Projekte  sollen  im  Straßenbauplan
 2009 berücksichtigt werden?
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7.  Welche  im  Sommer  2007  besonders  durch  Reiseverkehr  belastete  Autobahn-
 abschnitte,  die  Gegenstand  des  Bedarfsplans  zum  Fernstraßenausbaugesetz
 sind,  waren  zum  30.  Juni  2007  fertig  geplant  und  baureif,  welche  bereits  in
 Bau, und welche waren fertig gestellt?

 Berlin, den 25. Juni 2008

 Dr. Guido Westerwelle und Fraktion
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